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アンケートの実施概要について

男性

83%

女性

17%

【回答者の性別】

1～5年

26%

6～10年

46%

11年以上

28%

【勤務医経験年数】

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

【お住まいの地域】

23%

33%
16%

28%

【現在の開業状況】

既に開業している
・開業目前である

1～2年以内には
開業したいと考えている

3～5年以内には
開業したいと考えている

時期は未定だが
検討をしている

◆アンケート実施時期

2017年6月15日（木）～2017年7月9日（日）

◆アンケート対象者

「One To One Club」にご登録されている、開業をお考えの先生方からランダムに抽出

◆アンケート回収方法

アンケート対象者に対するメールのご案内とWEBアンケートによる回収

今回、実施いたしました会員様向けアンケートにご協力いただいた先生方には、
改めて御礼申し上げます。今後もお引き立てを賜りますよう、よろしくお願いいたします。



既に開業された先生・開業目前の先生方に、お聞きしました

◆1位…診療スタイルの自由
・心おきなく治療できる ・治療内容の幅が広がった
・治療の経過がおえる ・自由に治療計画が立てられる
・自分の思い通りに治療ができる
・自分のスタイルを貫くことができる
・医院の処置方針を決定できる
・自分の目指す医療を実践できる

◆2位…時間の自由
・自分のペースで仕事ができる
・自由な時間が増えた
・勤務時間の拘束が無くなった
（ただしプライベートと仕事の境が無くなった）

・規則的な生活がある ・診療時間の幅が広がった

開業して良かったこと

開業するまでに苦労したこと

◆1位…スタッフの募集・教育
・治療より、人員の確保、経営についても時間を
割かなくてはならないこと

・歯科衛生士の確保 ・スタッフ確保
・継承後のスタッフとの関係 ・求人
・給料など事務関係の仕事 ・体力、求人
・人材の確保 ・スタッフ教育

◆2位…資金
・資金調達 ・金融機関との交渉
・お金が思っていた以上にかかること

◆3位…内装
・院内レイアウト ・医院の設計、デザイン
・業者との打ち合わせ ・内装屋の倒産
・スペースを有効に使うための内装レイアウト

・提出する書類がわからなかったこと
・たくさんの手続き
・勤務先の退職時期
・勤務しながらだったので時間がなかった
・開業直前の物的、人的サポート
・アドバイスの不足

◆4位…機器選定
・機器選定 ・材料選び

◆5位…物件選び
・物件探し
・ライバルが多くひしめく場所での開業だったので、
周辺地域への周知不足を補えなかったこと

圧倒的に多かったご意見が、『診療スタイルの自由』で、時間も含め、開業すると「自由になる」と
感じられる先生が多くいらっしゃいました。

その他ご意見として、「自分の地元の役に立てる」「地元に帰れた」というご意見もありました。
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その他ご意見

◆3位…やりがいを感じる
・診療に対するフォローをきめ細かく行える
・患者様を助けてる感じがする
・やりがいを感じる
・患者さんから直接感謝されるようになった（勤務医の
時は、院長がいたため自分は、バイトにすぎなかった）

◆4位…収入
・収入が増えた

衛生士などスタッフの募集や教育に苦労される先生が多いようです。2年連続の1位でした。

また、勤務先への退職時期など、勤務医ならではのお悩みもみられました。

来月は、開業準備中の先生方への質問をお届けします。
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